Racism Study Detailed Tables

I'm now going to read you a series of statements, for each one please tell me whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with it: 1) | have personally been the victim of
racism ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - JIK

* small base
REGION AGE GENDER
TOTAL BC [ ALB [ SKIMN | ONT [ QUE [ ATL 1834 | 3554 | 55+ Male [ Female
A B C D E F G H | J K
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 132 98 68 379 247 77 299 409 275 457 544
Weighted Base 1001 132 97* 68* 379 247 7 294 397 294 484 517
Strongly agree 94 8 7 6 41 24 7 33 40 20 42 52
9% 6% 7% 9% 11% 10% 9% 11% 10% 7% 9% 10%
Somewhat agree 78 9 8 12 31 13 4 32 32 13 40 38
8% 7% 8% 18% 8% 5% 5% 11% 8% 4% 8% 7%
ADEF |
Somewhat disagree 113 11 20 6 32 36 10 37 51 23 61 52
11% 8% 20% 9% 8% 14% 12% 13% 13% 8% 13% 10%
AD D |
Strongly disagree 706 102 61 44 273 170 56 192 272 230 336 370
1% 7% 63% 65% 72% 69% 73% 65% 68% 78% 69% 72%
B GH
Don't know/Refused 10 2 1 0 3 4 0 0 2 7 5 5
1% 2% 1% - 1% 2% - - 1% 2% 1% 1%
GH
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 171 17 15 18 71 38 11 64 72 33 82 90
17% 13% 16% 27% 19% 15% 15% 22% 18% 1% 17% 17%
AE | |
Disagree (Low2Box) 819 113 81 50 305 206 66 229 323 253 397 422
82% 85% 83% 73% 80% 83% 85% 78% 81% 86% 82% 82%
C G

Canadian Ipsos-Reid Express
March 15-17, 2005




Racism Study

I'm now going to read you a series of statements, for each one please tell me whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with it: 1) | have personally been the victim of

racism ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I

Detailed Tables

REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Urban [ Rural <HS HS [ Postsec [  University <$30K [ $30K-<$60K | $60K +
A B C D E F G H |
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 776 222 115 214 369 298 239 286 363
Weighted Base 1001 774 224 121 214 369 292 242 282 363
Strongly agree 94 75 18 14 10 45 25 25 31 29
9% 10% 8% 11% 5% 12% 9% 10% 11% 8%
D D
Somewhat agree 78 60 18 9 10 30 29 22 16 31
8% 8% 8% 7% 5% 8% 10% 9% 6% 8%
D
Somewhat disagree 113 88 24 20 20 39 34 31 38 38
1% 1% 1% 17% 9% 11% 12% 13% 13% 10%
D
Strongly disagree 706 542 162 74 174 253 202 161 197 262
1% 70% 2% 61% 81% 68% 69% 67% 70% 2%
CEF
Don't know/Refused 10 9 1 4 0 2 3 3 0 4
1% 1% 1% 4% - 1% 1% 1% - 1%
DE H
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 171 135 37 22 21 75 54 47 47 60
17% 17% 16% 18% 10% 20% 18% 19% 17% 17%
D D D
Disagree (Low2Box) 819 630 186 94 194 292 236 193 235 300
82% 81% 83% 78% 90% 79% 81% 79% 83% 82%
CEF
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Racism Study Detailed Tables

Thinking about the community where you live, do you think that over the past five years there has been an increase in racism, a decrease in racism or that there has been neither an increase nor decrease of racism in
your community ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - JIK

* small base
REGION AGE GENDER
TOTAL BC [ ALB [ SKIMN | ONT [ QUE [ ATL 1834 | 3554 | 55+ Male [ Female
A B C D E F G H | J K
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 132 98 68 379 247 77 299 409 275 457 544
Weighted Base 1001 132 97* 68* 379 247 77 294 397 294 484 517
An increase in racism 168 19 17 15 55 55 8 54 61 52 72 96
17% 15% 17% 22% 14% 22% 10% 18% 15% 18% 15% 19%
DF
A decrease in racism 133 14 15 11 39 44 10 49 61 22 78 56
13% 10% 15% 17% 10% 18% 13% 17% 15% 7% 16% 11%
D | | K
Neither an increase nor a decrease 652 92 59 39 271 136 56 177 261 204 315 337
65% 70% 61% 57% 1% 55% 72% 60% 66% 69% 65% 65%
E CE E G
Don't know/Refused 47 7 6 3 15 12 4 15 15 16 19 28
5% 5% 7% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 5%

Thinking about the community where you live, do you think that over the past five years there has been an increase in racism, a decrease in racism or that there has been neither an increase nor decrease of racism in
your community ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/|

REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Urban [ Rural <HS [ HS [ Postsec [  University <$30K [ $30K-<$60K | $60K +
A B C D E F G H |
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 776 222 115 214 369 298 239 286 363
Weighted Base 1001 774 224 121 214 369 292 242 282 363
An increase in racism 168 139 28 29 34 68 38 48 46 55
17% 18% 12% 24% 16% 18% 13% 20% 16% 15%
F

A decrease in racism 133 104 29 14 33 47 39 40 34 52
13% 13% 13% 11% 15% 13% 13% 17% 12% 14%
Neither an increase nor a decrease 652 496 155 72 137 238 202 136 193 245
65% 64% 69% 60% 64% 64% 69% 56% 68% 67%

G G

Don't know/Refused 47 36 12 6 11 17 13 17 9 11
5% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 7% 3% 3%

HI
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Racism Study Detailed Tables

I'm now going to read you a list of groups of individuals in our society, please tell me which groups you think are most likely to be targets or victims of racism in your community ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - JIK

* small base
REGION AGE GENDER
TOTAL BC [ ALB [ SKIMN ] ONT [ QUE [ ATL 1834 | 3554 ] 55+ Male | Female
A B C D E F G H I J K
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 132 98 68 379 247 77 299 409 275 457 544
Weighted Base 1001 132 97* 68* 379 247 77* 294 397 294 484 517
Hispanic 52 12 2 7 21 10 1 20 20 11 27 25
5% 9% 2% 10% 5% 4% 2% 7% 5% 4% 6% 5%
BEF BF
Jewish 109 13 5 8 42 38 4 39 45 23 56 53
1% 9% 5% 12% 1% 15% 5% 13% 11% 8% 12% 10%
BF I
Blacks 282 18 7 12 92 127 26 89 113 78 140 142
28% 13% 7% 17% 24% 51% 34% 30% 28% 26% 29% 27%
AB ABCDF ABC
Muslims/Arab 377 46 27 15 155 116 18 133 136 104 189 189
38% 35% 28% 22% 41% 47% 23% 45% 34% 35% 39% 37%
BCF ABCF HI
Aboriginal/First Nation 315 62 45 52 76 49 31 107 127 78 160 155
31% 47% 47% 76% 20% 20% 40% 37% 32% 27% 33% 30%
DE DE ABDEF DE I
East Indian 236 60 27 16 93 27 12 85 85 64 122 114
24% 46% 28% 23% 25% 11% 16% 29% 21% 22% 25% 22%
BCDEF E E E H
Asians 136 32 19 10 54 16 5 54 49 31 73 63
14% 24% 19% 15% 14% 7% 6% 18% 12% 10% 15% 12%
DEF EF E E HI
Other 94 7 9 7 45 16 10 18 36 36 43 51
9% 6% 9% 10% 12% 6% 12% 6% 9% 12% 9% 10%
AE G
Don't know/Refused 111 16 9 6 49 20 11 19 44 42 52 59
11% 12% 9% 9% 13% 8% 14% 7% 1% 14% 1% 1%
G G
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Racism Study Detailed Tables

I'm now going to read you a list of groups of individuals in our society, please tell me which groups you think are most likely to be targets or victims of racism in your community ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I

REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Urban [ Rural <HS [ HS [ Postsec [  University <$30K [ $30K-<$60K | $60K +
A B [ D E F G H I
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 776 222 115 214 369 208 239 286 363
Weighted Base 1001 774 224 121 214 369 292 242 282 363
Hispanic 52 40 10 4 9 24 14 13 13 22
5% 5% 5% 4% 4% 7% 5% 6% 5% 6%
Jewish 109 88 20 13 20 42 33 32 32 36
11% 11% 9% 10% 9% 11% 11% 13% 1% 10%
Blacks 282 226 55 48 57 101 75 88 79 99
28% 29% 24% 40% 27% 27% 26% 36% 28% 27%
DEF HI
Muslims/Arab 377 308 68 31 67 146 131 94 104 150
38% 40% 30% 26% 32% 40% 45% 39% 37% 41%
B c CcD
Aboriginal/First Nation 315 228 86 25 65 118 106 73 87 131
31% 29% 38% 21% 30% 32% 36% 30% 31% 36%
A o] o]
East Indian 236 197 37 24 51 96 62 47 63 96
24% 25% 17% 20% 24% 26% 21% 19% 22% 26%
B
Asians 136 109 26 12 25 60 38 31 38 60
14% 14% 1% 10% 12% 16% 13% 13% 14% 17%
Other 94 62 31 10 28 30 23 19 25 32
9% 8% 14% 9% 13% 8% 8% 8% 9% 9%
A E
Don't know/Refused 111 77 33 25 21 40 25 30 24 33
1% 10% 15% 20% 10% 11% 8% 12% 8% 9%
A DEF
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Racism Study

Detailed Tables

I'm now going to read you a series of statements, for each one please tell me whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with it: 3) | would welcome people, without
reservation, from another race if they moved in next door to me ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - JIK

* small base
REGION AGE GENDER
TOTAL BC [ ALB SKIMN | ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male [ Female
A B C D E F G H | J K
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 132 98 68 379 247 77 299 409 275 457 544
Weighted Base 1001 132 97* 68* 379 247 77 294 397 294 484 517
Strongly agree 741 100 77 49 305 142 67 231 299 199 347 394
74% 76% 80% 72% 80% 58% 87% 79% 75% 68% 2% 76%
E E E E CE | |
Somewhat agree 182 23 15 13 58 66 8 44 69 64 91 92
18% 18% 15% 19% 15% 27% 10% 15% 17% 22% 19% 18%
BDF G
Somewhat disagree 34 3 4 3 9 14 1 10 11 13 21 13
3% 2% 4% 5% 2% 6% 1% 3% 3% 4% 4% 3%
D
Strongly disagree 41 5 1 2 7 23 2 8 15 17 23 18
4% 4% 1% 3% 2% 10% 3% 3% 4% 6% 5% 3%
ABD
Don't know/Refused 3 1 0 1 0 1 0 0 3 0 2 1
0 1% - 1% - 0 - - 1% - 0 0
D
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 923 123 92 62 363 208 75 275 368 264 438 486
92% 93% 95% 91% 96% 84% 96% 94% 93% 90% 90% 94%
E E E E J
Disagree (Low2Box) 75 8 5 5 16 38 3 19 26 30 44 31
7% 6% 5% 8% 4% 15% 4% 6% 7% 10% 9% 6%
ABDF
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Racism Study Detailed Tables

I'm now going to read you a series of statements, for each one please tell me whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with it: 3) | would welcome people, without
reservation, from another race if they moved in next door to me ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I

REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Urban [ Rural <HS [ HS [ Postsec [  University <$30K [ $30K-<$60K | $60K +
A B C D E F G H |
Base: All respondents

Unweighted Base 1001 776 222 115 214 369 298 239 286 363
Weighted Base 1001 774 224 121 214 369 292 242 282 363
Strongly agree 741 587 151 80 149 275 234 165 208 290
74% 76% 68% 66% 69% 74% 80% 68% 74% 80%

B CD G

Somewhat agree 182 138 45 24 44 63 50 49 49 59
18% 18% 20% 20% 21% 17% 17% 20% 17% 16%

Somewhat disagree 34 23 11 8 7 13 6 11 13 7
3% 3% 5% 7% 3% 4% 2% 4% 4% 2%

F

Strongly disagree 41 25 16 8 13 17 3 15 13 7

4% 3% 7% 6% 6% 5% 1% 6% 5% 2%
A F F F | |
Don't know/Refused 3 2 1 1 1 1 0 2 0 1
0 0 0 1% 0 0 - 1% - 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY

Agree (Top2Box) 923 724 196 104 193 338 284 214 257 349
92% 94% 88% 86% 90% 91% 97% 88% 91% 96%

B CDE GH

Disagree (Low2Box) 75 48 27 16 20 30 9 26 25 13
7% 6% 12% 13% 9% 8% 3% 11% 9% 4%

A F F F | |
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Racism Study Detailed Tables

I'm now going to read you a series of statements, for each one please tell me whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with it: 2) | would NEVER marry or have a
relationship with someone of a different race ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - JIK

* small base
REGION AGE GENDER
TOTAL BC [ ALB [ SKIMN | ONT [ QUE [ ATL 1834 | 3554 | 55+ Male [ Female
A B C D E F G H | J K
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 132 98 68 379 247 77 299 409 275 457 544
Weighted Base 1001 132 97* 68* 379 247 7 294 397 294 484 517
Strongly agree 63 9 7 4 21 15 8 12 21 28 25 38
6% 7% 7% 6% 5% 6% 10% 4% 5% 10% 5% 7%
GH
Somewhat agree 70 7 12 7 26 14 4 15 26 28 32 38
7% 5% 12% 11% 7% 6% 5% 5% 6% 10% 7% 7%
Somewhat disagree 184 26 12 7 67 59 13 45 69 69 82 102
18% 19% 12% 10% 18% 24% 17% 15% 17% 24% 17% 20%
BC GH
Strongly disagree 661 90 65 45 257 154 51 220 270 159 334 327
66% 68% 67% 66% 68% 62% 66% 75% 68% 54% 69% 63%
HI |
Don't know/Refused 24 1 1 5 9 5 2 1 12 9 11 13
2% 1% 1% 7% 2% 2% 3% 0 3% 3% 2% 2%
ABDE G G
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 133 16 19 11 46 29 12 27 46 56 57 76
13% 12% 19% 16% 12% 12% 15% 9% 12% 19% 12% 15%
GH
Disagree (Low2Box) 845 115 7 52 324 213 64 265 338 228 416 429
84% 87% 80% 76% 85% 86% 82% 90% 85% 78% 86% 83%
HI |
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Racism Study Detailed Tables

I'm now going to read you a series of statements, for each one please tell me whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with it: 2) | would NEVER marry or have a
relationship with someone of a different race ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I

REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Urban [ Rural <HS [ HS [ Postsec [  University <$30K [ $30K-<$60K | $60K +
A B C D E F G H |
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 776 222 115 214 369 298 239 286 363
Weighted Base 1001 774 224 121 214 369 292 242 282 363
Strongly agree 63 47 16 17 11 23 11 26 15 13
6% 6% 7% 14% 5% 6% 4% 11% 5% 4%
DEF HI
Somewhat agree 70 52 18 12 14 30 14 20 27 18
7% 7% 8% 10% 7% 8% 5% 8% 9% 5%
|
Somewhat disagree 184 139 44 16 41 63 63 43 55 69
18% 18% 20% 13% 19% 17% 22% 18% 19% 19%
Strongly disagree 661 520 138 68 143 248 199 146 180 260
66% 67% 62% 56% 67% 67% 68% 60% 64% 1%
o] o] GH
Don't know/Refused 24 16 7 8 4 6 5 7 7 4
2% 2% 3% 7% 2% 2% 2% 3% 2% 1%
DEF
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 133 98 34 29 26 53 25 47 41 30
13% 13% 15% 24% 12% 14% 9% 19% 15% 8%
DEF F | |
Disagree (Low2Box) 845 659 182 84 184 31 262 189 234 329
84% 85% 81% 70% 86% 84% 90% 78% 83% 91%
o] o] CE GH
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Racism Study Detailed Tables

I'm now going to read you a series of statements, for each one please tell me whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with it: 4) In my workplace, the colour of a
person's skin makes a difference in the way they are treated ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - JIK

* small base
REGION AGE GENDER
TOTAL BC | ALB [ SKMN | ONT [ QUE ] ATL 1834 [ 3554 | 55+ Male | Female
A B C D E F G H | J K
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 132 98 68 379 247 77 299 409 275 457 544
Weighted Base 1001 132 97* 68* 379 247 7 294 397 294 484 517
Strongly agree 63 5 8 3 22 19 6 15 22 25 26 38
6% 4% 8% 4% 6% 8% 7% 5% 6% 9% 5% 7%
Somewhat agree 88 5 7 13 40 19 5 28 36 23 39 49
9% 4% 7% 19% 10% 8% 7% 9% 9% 8% 8% 10%
ABDEF A
Somewhat disagree 146 18 11 9 44 53 12 46 53 46 91 55
15% 13% 11% 14% 12% 21% 15% 16% 13% 16% 19% 11%
BD K
Strongly disagree 639 94 66 37 249 142 51 197 271 158 304 335
64% 1% 68% 54% 66% 58% 66% 67% 68% 54% 63% 65%
CE E | |
Don't know/Refused 65 11 6 6 24 14 3 7 14 41 25 40
6% 9% 6% 9% 6% 6% 4% 2% 4% 14% 5% 8%
GH
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 151 10 15 16 62 38 11 43 59 48 65 87
15% 7% 15% 24% 16% 15% 14% 15% 15% 16% 13% 17%
A A A
Disagree (Low2Box) 785 111 7 46 293 195 63 244 324 204 394 391
78% 84% 79% 67% 7% 79% 81% 83% 82% 70% 81% 76%
C | | K
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Racism Study Detailed Tables

I'm now going to read you a series of statements, for each one please tell me whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with it: 4) In my workplace, the colour of a
person's skin makes a difference in the way they are treated ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I

REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Urban [ Rural <HS [ HS [ Postsec [  University <$30K [ $30K-<$60K | $60K +
A B C D E F G H |
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 776 222 115 214 369 298 239 286 363
Weighted Base 1001 774 224 121 214 369 292 242 282 363
Strongly agree 63 50 14 13 17 23 10 26 21 16
6% 6% 6% 10% 8% 6% 4% 11% 7% 4%
F F |

Somewhat agree 88 65 23 7 22 39 20 25 23 32
9% 8% 10% 6% 10% 11% 7% 10% 8% 9%

Somewhat disagree 146 108 38 23 29 47 47 45 41 52
15% 14% 17% 19% 13% 13% 16% 19% 15% 14%

Strongly disagree 639 505 130 66 130 241 199 132 181 254
64% 65% 58% 55% 61% 65% 68% 54% 64% 70%

o] o] G G

Don't know/Refused 65 46 18 11 16 19 16 15 16 10
6% 6% 8% 9% 7% 5% 6% 6% 6% 3%

TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 151 115 37 20 39 62 30 51 44 47
15% 15% 16% 16% 18% 17% 10% 21% 15% 13%
F F |

Disagree (Low2Box) 785 613 168 90 159 288 246 177 222 306
78% 79% 75% 74% 74% 78% 84% 73% 79% 84%

CDE G
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Racism Study Detailed Tables

There are a number of different organizations and groups that play a role in stopping racism from occurring in your community. Which one of the following groups do you think is most effective in promoting racial
tolerance ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - JIK

* small base
REGION AGE GENDER
TOTAL BC | ALB [ SKMN | ONT [ QUE ] ATL 1834 [ 3554 | 55+ Male | Female
A B C D E F G H | J K
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 132 98 68 379 247 77 299 409 275 457 544
Weighted Base 1001 132 97* 68* 379 247 7 294 397 294 484 517
The media 129 11 8 7 52 47 4 43 46 38 59 70
13% 9% 8% 10% 14% 19% 5% 15% 12% 13% 12% 13%
F ABF
The government 66 6 4 4 20 27 6 16 36 13 37 29
7% 4% 4% 6% 5% 1% 7% 6% 9% 4% 8% 6%
AD |
Families or individuals 297 44 34 24 119 51 25 86 130 77 140 158
30% 34% 36% 35% 31% 21% 32% 29% 33% 26% 29% 30%
E E E E E
Schools 323 41 37 22 125 74 24 107 124 89 170 153
32% 31% 38% 33% 33% 30% 32% 36% 31% 30% 35% 30%
Community associations 135 24 6 8 43 38 15 34 46 54 50 84
13% 18% 7% 12% 11% 15% 19% 11% 12% 18% 10% 16%
BD B B GH J
None of the above 22 1 3 2 7 7 2 6 7 8 14 7
2% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 1%
Don't know/Refused 29 5 5 1 14 4 1 2 9 17 13 16
3% 4% 5% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 6% 3% 3%
GH
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Racism Study

Detailed Tables

There are a number of different organizations and groups that play a role in stopping racism from occurring in your community. Which one of the following groups do you think is most effective in promoting racial

tolerance ?

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I

REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Urban [ Rural <HS HS [ Postsec [  University <$30K [ $30K-<$60K | $60K +
A B C D E F G H |
Base: All respondents
Unweighted Base 1001 776 222 115 214 369 298 239 286 363
Weighted Base 1001 774 224 121 214 369 292 242 282 363
The media 129 107 21 18 28 47 36 36 36 44
13% 14% 9% 15% 13% 13% 12% 15% 13% 12%
The government 66 55 12 11 17 24 14 23 19 16
7% 7% 5% 9% 8% 6% 5% 9% 7% 4%
|
Families or individuals 297 236 61 29 55 105 107 58 79 128
30% 31% 27% 24% 26% 28% 37% 24% 28% 35%
CDE G
Schools 323 241 81 40 74 118 91 61 101 122
32% 31% 36% 33% 34% 32% 31% 25% 36% 34%
G G
Community associations 135 102 33 14 27 54 38 47 38 40
13% 13% 15% 12% 13% 15% 13% 19% 14% 11%
|
None of the above 22 14 8 3 5 11 2 4 4 8
2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2%
F
Don't know/Refused 29 20 9 6 7 11 4 13 4 6
3% 3% 4% 5% 3% 3% 1% 5% 2% 2%
F HI
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